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Promjene koje treba napraviti vezano za izmjenema Zakona o dohotku i Zakona  o doprinosima (NN 
115/2016). 

 Preuzimanje nove verzije programa  

 Promjena stope poreza sa 25% na 24% 

 Promjena postotka doprinosa 

 Ažuriranje parametra kod  umirovljenika 

 Ažuriranje parametra kod vrste obračuna 

 

Preuzimanje nove verzije programa 

Prije izmjena po ovim uputama potrebno je preuzeti novu verziju programa. Prilikom pokretanja 
programa "Isplate" program će vam javiti da je dostupna nova verzija. Obavezno preuzmite novu 
verziju. 
Nakon preuzimanja i instalacije provjerite da li imate zadnju verziju. Kliknite gore na "Pomoć" i na 
opciju "O programu". Datum verzije mora biti 28.12.2016. ili novije (slika ispod). Ako verzija nije od 
28.12.2016. ili novija onda niste preuzeli novu verziju . Potrebno je ponovno preuzeti novu verziju s 
interneta. 

 

 
 

 

 

 

 

 

Isplate-izvanproračunsko poslovanje 

Datum: 1.1.2017. 

Program: IPIS-PLAĆE (Foing-nova d.o.o., Varaždin) 

Naziv: Isplate- izvanproračunsko poslovanje-porezna reforma 2017.g. 

Napisao: Nino Crnički 
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Promjena stope  poreza sa 25% na 24% 

Kliknite gore lijevo na "Aplikacija" (Slika 2. točka 1) i zatim na "Parametri aplikacije" (Slika 2, točka 2). 

Slika 1 
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Slika 2 

 

U prozoru "Parametri aplikcije" kiknite na opciju "Obračun" (Slika 3, točka 1).  

Stavite kvačicu na opciju "Umirovljenicima se računaju doprinosi  prema pravilima vrste obračuna" i na opciju 

"Umirovljenicima nemoj mijenjati šifre plaćanja u JOPPD obrascu" (Slika 3, točka 2). 

U polje "Porez" upišite 24 (Slika 3, točka 3). Nakon promjena kliknite na gumb "U redu" (Slika 3, točka 4). 
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Slika 3 

 

Promjena postotka doprinosa 

Kliknite gore na "Aplikacija" (Slika 2, točka 1) i zatim na "Parametri korisnika" (Slika 2, točka 3). U 
prozoru "Parametri korisnika" kliknite na opciju "Obračun" (Slika 4, točka 1). Promijenite postotke 
doprinosa kako je prikazano na slici 4, točka 2. Nakon promjena kliknite na gumb "U redu". 
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Ažuriranje parametra kod umirovljenika 

Kako bi program obračunavao doprinose kod umirovljenika potrebno je kod svih umirovljenika 
postaviti da se obračunavju doprinosi. Kako ne bi svako umirovljeniku trebali uključivati oznake, 
potrebno je samo pustiti opciju koja će to automatski odrediti. 

Kliknite skroz gore na  "Pomoć" (Slika 5, točka 1) i zatim na "Umirovljenicima uključi MIO1 i ZO 
doprinose". Program će Vas pitati da li želite napraviti obradu, kliknite "DA" (Slika 6).  Nakon završetka 
obrade, program će javiti koliko je stavaka ažurirano. 

 

 

 

 

Slika 4 
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Slika 6 

 

Ažuriranje parametara kod vrste obračuna 

Ako kroz program "Isplate" radite obračune za autorske i umjetničke honorare, kod tih vrsta 

obračuna je potrebno uključiti da se obračunavaju doprinosi.  

Kliknite  lijevo na opciju "Vrste obračuna" (Slika 7, točka 1) i u tablici pronađite vrste obračuna za 

"Autorski honorar" (Slika 7, točka 2) i kliknite gore na "Obrada" i na "Promjena" (Slika 8). 

 

 

 

 

Slika 5 
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Slika 7 

 

 

Slika 8 
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U prozoru " Vrste obračuna" stavite kvačicu "Doprinosi" (Slika 9, točka 1). Nakon promjene kliknite na 

gumb "U redu". Isto ponovite i za umjetnički honorar (ako imate takvu vrstu plaćanja). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nakon ovih izmjena potrebno je ažurirati sve isplate liste koje ste kreirali u 2016. godini (prije ovih izmjena) a 
isplatit ćete ih u 2017. godini. Listiće ažurirate na način da svaki listić otvorite na opciji "Promjena" i obrišite 
upisani iznos i ponovno upišite isti iznos, nakon toga kliknite na gumb "U redu". Isto ponovite za sve listiće 
upisane prije ovih izmjena a koji još nisu isplaćeni. 

Nakon napravljenih izmjena možete dalje nastaviti raditi u programu. 

VAŽNA NAPOMENA 

Prve obračune koje radite TREBA OBAVEZNO PROVJERITI. Provjerite obračunate poreze i obračunate 
doprinose. 

Slika 9 
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